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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 280   DEL  26/11/2010 
 
 
Oggetto:  INIZIATIVE PER LE FESTIVITÀ NATALIZIE 2010 - AFFIDAMENTO OBIETTIVO 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  ventisei del mese di novembre  alle ore 15,40, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Vice Sindaco 
avv.Michele Ferosi  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  NO  
FEROSI Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  NO  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    CULTURA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 26/11/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Rag. Domenico Rignanese  

 
 
 
 

Originale    



 

 
C I T T À  D I  M O N T E  S A N T ’ A N G E L O   

Provincia di Foggia 
 

 
 

Pagina 2/4  

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Il Sindaco riferisce: 
• che è consuetudine nella nostra città organizzare iniziative durante le festività natalizie che 

comprendono concerti, manifestazioni artistiche e ricreative organizzate in collaborazione con 
associazioni e parrocchie presenti il loco ; 

 
• che si vuole addobbare le vie cittadine con luminarie e predisporre al centro della nostra città un 

grande albero di natale che renda vivo il clima natalizio da offrire ai tanti concittadini; 
 

• che l’Assessore al turismo di concerto con quello della cultura e in collaborazione con il Settore 
cultura sta elaborato un piano d’iniziative atte a raggiungere l’obiettivo di cui sopra ; 

 
Ritenuto dover proceder in merito; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica, espressa dal responsabile del Settore 
Cultura e servizi sociali dando atto che non necessita   quello  in ordine alla regolarità contabile in 
quanto la presente non comporta formale impegno di  spesa, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 
267/2000; 
 
Visti: 

- il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267 recante Testo unico delle leggi sull’ordinamento enti locali; 
- lo Statuto comunale; 
- Il Regolamento comunale di Contabilità 

 
con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  
 

DELIBERA 
  

1. di approvare l’obiettivo di organizzare iniziative culturali, artistiche e ricreative durante le 
festività natalizie del 2010, di procedere: 

- a commissionare gli addobbi con luminarie per le vie cittadine;  
- procedere all’acquisto di alberi natalizi  da offrire alle scuole, associazioni e parrocchie  

che ne facciano richiesta  
- all’acquisto di un albero natalizio grande da installare al centro della città; 
- di erogare contributi alle associazioni per le iniziative finalizzate alle festività natalizie. 

 
2. di demandare al responsabile del settore cultura e servizi sociali l’adozione di tutti gli atti 

successivi utili per il raggiungimento dell’obiettivo; 
 

3. di trasmettere in elenco la presente ai capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 del D. Lgs n. 
267/2000; 

SUCCESSIVAMENTE 
 
Ritenuta sussistente l’urgenza di provvedere derivante dalla necessità di ottenere gli effetti della 
presente deliberazione; 
 

Visto l’art. 134, del D. Lgs. n. 267/2000; 
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con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  
 

DELIBERA 
 

di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 avv.Michele Ferosi  

Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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